

利比亚新政府宣誓就职

卡扎菲政权的官员将被从国家机构中清除



11月24日，利比亚过渡政府新任外交部长阿舒拉·本·哈耶兰(左)在首都的黎波里面对利比亚“全国过渡委员会”主席阿卜杜勒·贾利勒(右)宣誓就职。
(新华社发)

□综合新华社 11月24日电

利比亚过渡政府24日在首都的黎波里伊斯兰中心举行仪式，宣誓就职。

包括过渡政府总理阿卜杜勒·凯卜在内的过渡政府19名成员出席，1名副总理和7名部长缺席。他们右手按着古兰经，面对利比亚“全国过渡委员会”主席阿卜杜勒·贾利勒和过渡委旗帜宣誓。

凯卜在仪式结束后说，过渡

政府只有24个部长职位，不可能囊括利比亚每个地区，但“我是利比亚人民的儿子，我向所有利比亚人保证，我将代表他们行使政府职权，绝不遗忘任何群体”。

他强调，应当把卡扎菲政权遗留下来的官员从国家官僚机构中清除，为“利比亚全国的爱国男女”提供机会。

过渡政府新任外交部长阿舒拉·本·哈耶兰说，利比亚目前处于重建阶段，欢迎来自各个国家和国际组织的援助。他还表示期

待与中国政府官员会面。

中国外交部发言人刘为民23日表示，利比亚过渡政府的成立标志着利比亚政治过渡进程迈出了重要一步，中方对此表示欢迎。中方将与利方共同努力，推动中利友好关系持续发展，并愿为利比亚重建发挥建设性作用。

利比亚当局22日在的黎波里公布过渡政府人员名单，宣布成立过渡政府，标志着利比亚在重建的道路上又向前迈出重要一步。

“打”总统 分田地

菲最高法院裁定，将总统家族庄园分给6296名农民



阿基诺三世
(据新华网)

□新华社供本报特稿 刘宇

菲律宾最高法院24日裁定，将总统贝尼尼奥·阿基诺三世家族控制的路易西塔甘蔗庄园分给6296名多年耕作在这片土地上的农民。媒体随即联想起最高法院与政府近期的一系列摩擦。

分“田地”

最高法院24日公布的判决书总计54页，裁定阿基诺家族将庄园近3/4土地，总计4915.7公顷分给6296名耕农。这些农民及他们的上辈已在这片农场耕作了50多年。

另外，由于庄园部分土地已被

售出用作住宅区和建设高速公路，最高法院命令庄园所有者向耕农支付大约3000万美元的经济补偿。

代表耕农的律师罗密欧·卡普隆说，土地纠纷持续50多年，耕农终于迎来了胜利。

不过，卡普隆说，阿基诺家族可能提起上诉。一旦提起上诉，案件审理程序可能得拖上数年。

农民团体和议会中一些左翼议员当天赞赏裁决并催促阿基诺家族尽快执行法院裁决内容。

促“土改”

路易西塔庄园位于菲律宾首都马尼拉市北方的打拉省。由阿基诺三世的母亲，已故前总统科拉松·阿基诺的科胡昂科家族拥有。美联社说，这一庄园如今的所有者包括阿基诺三世的舅舅、姨妈等亲戚，一直被视作是阿基诺家族经济权力的象征。

先前，为保住土地所有权，路易西塔庄园公司提出一项股票期权计划，让耕农获得庄园的股份并让耕农继续为庄园有偿耕作。

但一些左翼农民团体指认股

份期权计划是“设计圈套”，实际目的是规避土地改革计划。最高法院24日的裁定等同于全盘否决庄园提出的股份期权计划。

一些分析师称，最高法院的裁

决正在考验政府加速土地改革的决心。数十年来，菲律宾土地改革因受大农场主反对和政府监管执行乏

撒“干系”

不过，判决公开后，总统发言人拉谢尔达随即出面，撇清总统与此案的关系。他说，阿基诺三世赢得总统选举后不久便放弃了他所拥有的全部1%股份。

案件拖延已久，最高法院此刻拿总统家族“开刀”，在美联社等媒体看来，与近期政府和最高法院就前总统阿罗约出国禁令的一系列摩擦有关。

本月中旬，司法部对阿罗约出国就医设限，但这则禁令随后被最高法院“吊销”。本月15日，尚未背负任何指控的阿罗约试图出关离境时在机场遭海关阻截，戴着颈托、坐着轮椅的阿罗约被生生拉回国内。18日，司法部协同选举委员会联合起诉阿罗约，而后经由一家地方法院觅得逮捕令，将阿罗约“拘”在医院。

去年，最高法院也曾在三桩要案中驳回政府的决定，其中包括一项设立专门委员会调查阿罗约的方案。

美联社报道，最高法院15名现任法官多由阿罗约下台前指派。现首席大法官科罗娜由阿罗约任命，阿基诺三世宣誓就职出任总统时曾公开拒绝让科罗娜主持仪式。

最高法院和总统双方的发言人24日都说，路易西塔庄园一案无关最高法院与总统的分歧。

图说天下



埃及军方任命新总理

11月24日，埃及武装部队最高委员会主席坦塔维(右)在开罗与前总理卡迈勒·詹祖里进行会谈。

据埃及国家电视台25日报道，军方当天任命前总理卡迈勒·詹祖里为新总理，负责组建新政府。
(新华社发)



休斯敦举行感恩节游行

11月24日，美国休斯顿，蓝精灵造型的气球在游行队伍中行进。

当日，一年一度的感恩节游行在休斯敦市中心举行。据主办方介绍，今年沿途观看感恩节游行的市民超过10万人。
(新华社发)

抗议粮价上涨和腐败严重 印度男子扇农业部长一耳光

□中国日报供本报特稿 信莲

的采访，辛格就是趁安保人员放松警惕的时候袭击对方的。

帕瓦尔在遭掌掴后瞬间失去了平衡，不过身体没有倒下、神情依然镇静。他随即朝会场的出口走去，进入停在外面等候的汽车内。

辛格被在场的安保人员和帕瓦尔的助手按住。美国媒体的电视画面显示，辛格在被拖上警车前，口中还大喊抗议粮价飞涨和反对腐败的口号，手中挥舞着一把匕首。

帕瓦尔本人没有受伤，他表示此事是“愚蠢”的行为。被问及是否将对袭击者提起诉讼时，他说交由警方处理。

物流专栏	永伟 为货找车 为车找货 货运 18637996888 65871290
平日登热线：63232112 63232113 63232133	洛阳二运客运总站 洛阳市瑞蕾汽车运输有限公司
洛阳山西阳泉大往返 榆社、左权、昔阳 18237936889 18237936779	洛阳 常州无锡
洛阳 13611383 13598171827	金玉物流 整车零担 安徽专线 15137988116 64545738
上海 13938813182 洛阳	货老张货运部 全运 13938810693 国
15537930901 63716398	洛阳 天天往返 淄博 13346993228 15065853229
全国货运 13703880653	洛五洲货运 上海 1583799911 63610323 海
洛阳 整车零担 武汉 洛阳 62695170 武汉 15102798420	洛阳 天天往返 广州 18637935801 18637918256
西南四川重庆贵州云南专线 15538561573	洛阳 安华物流 广东 13938832916 60858800 洛阳 往返 浙江 杭州、湖州、嘉兴、绍兴、宁波 165790251 13673905832

友情提示：本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥，信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查验各种相关文件和手稿。